
Sıvıları Ölçme Testi

1. Bir damacana 75 su bardağı 
bir sürahi ise 9 bardak su 
almaktadır.  1 damacana, 1 
sürahiden kaç su bardağı 
fazla su alır? 
A) 84
B) 66
C) 54

2. Bir sürahi 16 çay bardağı su 
ile dolmaktadır. 2 sürahiyi 
doldurabilmek için kaç çay 
bardağı suya ihtiyacımız 
vardır?
A) 32
B) 28
C) 42

5. Bir varilde 30 kova suvardır. 
Varilden önce 7 sonra da 5 
kova su alınıyor. Varilde kaç 
kova su kalır?
A) 20
B) 18
C) 23

6. Bir demlikten Özge 4 
bardak, Rana 5 bardak, 
Ceylin de 3 bardak çay 
içince demlikteki çay bitti. 
Demlik kaç bardak çay 
almaktadır? 
A) 12
B) 14
C) 16C) 42

3. Bir tencere hoşaf ile 8 kâse 
dolmaktadır. Üç tencere 
dolusu hoşaf ile kaç kâse 
dolar? 
A) 18
B) 20
C)  24

4. Bir kovada 12 su bardağı su 
vardır. Kovaya  7 su 
bardağı daha su koyarsak 
kaç bardak su olur?
A) 19
B) 18
C) 16

C) 16

7. Bir varil 52 kova su ile 
dolmaktadır. Varilin içindeki 
suyun 27 kovası kullanılırsa 
varilde kaç kova su kalır?
A) 23
B) 24
C) 25

8. Kuzey, her gün 2 bardak süt 
içiyor. Buna göre Kuzey, 5 
günde kaç bardak süt içmiş 
olur? 
A) 8
B) 10
C) 12



9. Bir paket sütten 5 bardak süt 
çıkmaktadır. Buna göre 4 
paket sütten kaç bardak süt 
çıkar?
A) 10
B) 15
C) 20

10. Bir kilogram limondan 5 
bardak limon suyu çıkıyor. 
Buna göre 4 kilogram 
limondan kaç bardak limon 
suyu çıkar? 
A) 20
B) 25
C) 28

11. 4 kilogram zeytinden 1 çay 

13, Bir kutudaki süt miktarı, 10 
çay bardağı süte eşittir. 
Bulut, kedisine 5 çay bardağı 
süt vermiştir. Geriye kaç 
bardak süt kalmıştır? 
A) 4
B) 5
C) 6

14. Bir bidondaki su miktarı, 45 
bardak suya eşittir. 
Bidondaki suyun 27 bardağı 
kullanılmıştır. Geriye kaç 
bardak su kalmıştır? 
A) 22
B) 18
C) 28

11. 4 kilogram zeytinden 1 çay 
bardağı zeytinyağı çıkıyor. 3
çay bardağı zeytinyağı için 
kaç kilogram zeytin gerekir?
A) 12
B) 14
C) 16

12. Bir çaydanlıktan 15 bardak 
çay çıkmaktadır. 
Çaydanlıktan 6 bardak çay 
içildiğine göre kaç bardak 
çay kalmıştır?
A) 21
B) 12
C) 9

15. Bir şişeden 10 bardak 
zeytinyağı çıkmaktadır. 2 şişe 
Zeytinyağının 9 bardağı 
kullanılırsa geriye kaç 
bardak zeytinyağı kalır?
A) 11
B) 12
C) 21

16. Bir şişeden 8 bardak meyve 
suyu çıkarsa 3 şişe meyve 
suyunun 12 bardağı içilirse 
geriye kaç bardak meyve 
suyu kalır? 
A) 10
B) 15
C) 12


